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あなたご自身に関するアンケート

あなたご自身に関するアンケート

□■　WEBアンケート　■□
アンケートにご協力をお願いします。

◆回答時間目安： おおよそ ５分
（ご回答の内容により変動します）

◆回答可能デバイス： パソコンまたはスマートフォン

※お答えいただいた内容は統計的に処理し、回答者個人が特定されるような情
報について公表することはありません。
※前の質問に戻ることができないため、間違いがないようにご回答ください。
※アンケート回答に必要な環境は こちら をご覧ください。

 

　同  意  し  て  開  始　

設定項目表示

https://dstyleweb.com/env
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あなたご自身に関するアンケート

【　18 % ／　100% 　

「D style web（株式会社アスマーク）」では、個人情報保護の重要性を強く認識し、
JISQ15001に則った管理と取り扱いを行っております。（詳しくはこちらをクリック）

□■　調査主体及び個人データ提供先　■□

【個人データ提供先】
・調査主体会社
（調査会社・広告代理店・メーカー・サービス会社など）

【提供される情報】
・回答ID
このアンケートに対して個別に振り分けられる番号になります。
お名前や住所などの個人情報を直接提供するものではございません。
回答IDの例：No.1.2...1000...

同意して、回答する 同意しない／回答を希望しない

※「同意して、回答する」を選んだ方のみポイントの付与の対象となります。

あなたご自身に関するアンケート

【　25 % ／　100% 　

必須 SC1-1．
あなたが現在お住まいになっている都道府県についてお知らせください。（１つ選択）

▼▼▼選択して下さい▼▼▼

　　次　へ　　

https://dstyleweb.com/privacy
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あなたご自身に関するアンケート

【　31 % ／　100% 　

必須 SC1-2．
あなたが現在お住まいになっている市町村についてお知らせください。（１つ選択）

▼▼▼選択して下さい▼▼▼

　　次　へ　　

あなたご自身に関するアンケート

【　37 % ／　100% 　

必須 SC2．
あなたにお子さんはいらっしゃいますか。あてはまるものを全て選んでください。（複数選択可）

0歳～2歳の子どもがいる

3歳～小学校就学前の子どもがいる

小学生または中学生の子どもがいる

義務教育修了後の子どもがいる

子どもはいない

　　次　へ　　
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あなたご自身に関するアンケート

【　43 % ／　100% 　

必須 SC3．
お子さんの人数について、あてはまるものを一つ選んでください。（１つ選択）

1人

2人

3人以上

　　次　へ　　

あなたご自身に関するアンケート

【　50 % ／　100% 　

必須 SC4．
あなたの性別をお知らせください。（１つ選択）

男性

女性

必須 SC5．
あなたの年齢をお知らせください。（数値記入）
※半角数字でご記入ください。

 歳

　　次　へ　　



2023/06/19 10:01 プレビュー 【D style web】アンケート

https://c1.dstyleweb.com/N0150/20230616-kosodate-56821/pre/ivall2.html 5/10

あなたご自身に関するアンケート

【　56 % ／　100% 　

必須 SC6．
あなたの昨年(2022年1月～12月)の世帯年収について、あてはまるものを一つ選んでください。（１つ選択）

100万円未満

100万円以上200万円未満

200万円以上300万円未満

300万円以上400万円未満

400万円以上600万円未満

600万円以上800万円未満

800万円以上

答えたくない・わからない

　　次　へ　　

あなたご自身に関するアンケート

【　62 % ／　100% 　

予備調査のご協力ありがとうございます。

これより本調査に移ります。

引き続きご協力お願い致します。

　　次　へ　　



2023/06/19 10:01 プレビュー 【D style web】アンケート

https://c1.dstyleweb.com/N0150/20230616-kosodate-56821/pre/ivall2.html 6/10

あなたご自身に関するアンケート

【　68 % ／　100% 　

必須 Q1．
できれば行きたいが、子ども連れだと行きにくいと思う場所はどこですか。

タテに回答↓

複
数
選
択
可

全
て

当
て
は
ま
る
も
の

１
つ
選
択

当
て
は
ま
る
も
の

最
も

遊園地、テーマパーク

動物園、水族館

映画館、劇場

美術館、博物館

図書館

ショッピング

飲食店

その他

特にない

　　次　へ　　
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あなたご自身に関するアンケート

【　75 % ／　100% 　

必須 Q2．
なぜ、子ども連れだと行きにくいと思いますか。

タテに回答↓

複
数
選
択
可

全
て

当
て
は
ま
る
も
の

１
つ
選
択

当
て
は
ま
る
も
の

最
も

子ども連れだと移動が大変だから

子どもを静かにさせないといけないなど、周囲に気を使うから

おむつや着替えなど、子どもに関する荷物が多くなるから

コロナの感染など、混雑した場所に子どもを連れていくには抵抗があるか
ら
ラッシュ時間を避ける必要があるなど、自分の好きな時間に行動できない
から

交通費や入場料等の経済的な負担が大きくなるから

子ども連れを優先してくれる制度が無いから（子ども優先日の設定、子ど
も優先レーンの設置など）

その他

特にない

　　次　へ　　
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あなたご自身に関するアンケート

【　81 % ／　100% 　

必須 Q3．
子どもを連れて公共交通機関を利用する際に苦労することや困ることは何ですか。

タテに回答↓

複
数
選
択
可

全
て

当
て
は
ま
る
も
の

１
つ
選
択

当
て
は
ま
る
も
の

最
も

ベビーカーをたたまずに乗車しづらいこと（スペースを譲ってもらえない
ことなど）

座席を譲ってもらえず、立ったままになることが多いこと

おむつや着替えなど、子どもに関する荷物が多くなること

駅のエレベーターが混雑しており、なかなか利用できないこと（譲っても
らえないこと）

子どもを静かにさせないといけないなど、周囲に気を使うこと

ラッシュ時間を避ける必要があるなど、自分の好きな時間に行動できない
こと

女性専用車両のような子ども優先車両がないこと

その他

特にない

　　次　へ　　
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あなたご自身に関するアンケート

【　87 % ／　100% 　

必須 Q4．
物価高騰の影響に関してお聞きします。物価高騰が長期化していますが、行政からの支援があると助かる用品等は何ですか。

タテに回答↓

複
数
選
択
可

全
て

当
て
は
ま
る
も
の

１
つ
選
択

当
て
は
ま
る
も
の

最
も

おむつ

ミルク、離乳食

食べ物（ミルク、離乳食以外）

子供服、靴

おもちゃ、絵本

ベビーカー、ベビーベット

その他

特にない

　　次　へ　　



2023/06/19 10:01 プレビュー 【D style web】アンケート

https://c1.dstyleweb.com/N0150/20230616-kosodate-56821/pre/ivall2.html 10/10

あなたご自身に関するアンケート

【　93 % ／　100% 　

必須 Q5．
行政からの支援があると助かるサービスは何ですか。

タテに回答↓

複
数
選
択
可

全
て

当
て
は
ま
る
も
の

１
つ
選
択

当
て
は
ま
る
も
の

最
も

子どもの一時預かりサービスの更なる充実

幼稚園や保育所等の送り迎えをしてくれるサービス

ご飯の準備をしてくれるサービス

掃除・洗濯をしてくれるサービス

その他

特にない

　　次　へ　　


